

校长李路明赴福建省访问并看望在闽校友

8月16日至18日，校长李路明带队前往福建省访问，并看望在闽校友。

17日上午，李路明出席了福建省引进青年人才欢迎会。他在讲话中代表学校感谢福建省对广大引进生的亲切关怀和悉心培养，向即将走上工作岗位的2024届引进生表示祝贺。他说，清华大学始终积极鼓励青年学子“立大志、入主流、上大舞台、干大事业”，13年来，向福建省输送了一批批优秀毕业生。希望在闽清华学子能够牢记清华校训，弘扬清华精神，用青春绘就“活优富美”新福建的壮丽画卷。清华大学材料学院博士毕业生、福州大学材料学院副教授郑云鹏作为2024届福建引进生代表发言。

17日下午，李路明参加在闽青年校友代表座谈会，倾听三十余位校友不忘母校和师长的谆谆教诲、在各自岗位上拼搏奋斗的成长故事。他寄语校友们要深刻理解把握党和国家对当代青年的期望和要求，把个人理想和青春抱负融入强国建设、民族复兴的伟大事业，涵养厚德品格、拓展人生格局，在工作生活中律己宽人、学无止境、脚踏实地、不忘初心，为谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章作出清华人应有的贡献。

访问期间，李路明在福州市和泉州市进行相关考察调研，并与两市领导会谈交流。学校相关单位负责人参加有关活动。

（田姬熔）

史宗恺一行看望王汉斌、彭珮云老学长

6月13日，校友总会副会长史宗恺、校友总会秘书长唐杰一行，登门看望了清华大学杰出校友王汉斌学长和彭珮云学长，向他们送上母校师生最真挚的祝福和问候。

王汉斌学长1925年8月出生，按照传统习俗，今年是王老学长百岁寿辰，校友总会送上了鲜花，恭祝王老福如东海、寿比南山。虽然因为年事已高，听力减退，和大家交流有些困难，但是看着工作人员书写在纸上的来宾姓名和职务，王老学长非常高兴地说：“清华大学是我的母校！”

95岁高龄的彭珮云学长精神矍铄，思维清晰，见到母校来宾，热情地和大家一一握手问候。在长达一个多小时的交流中，彭老学长深情回忆了在西南联大、清

华求学期间，在中国共产党教育培养下，在如火如荼的爱国学生运动的锤炼中，自己从一个青年学生一步一步走上革命道路的峥嵘岁月。感慨于岁月的流逝，她表达了对一起参加革命的同时代学友们的深切怀念。特别谈到从1951年至1982年在不同的工作岗位上，自己在蒋南翔同志领导下工作受到的教诲，对蒋南翔教育思想的感受和体会，令在座的各位深受教益。

史宗恺感谢两位老学长多年来对清华大学工作的支持。他说，作为清华校友的杰出代表，两位学长携手相伴74载，历经风雨，为中华民族的解放事业，为新中国的建设发展建立了不朽功勋，是广大清华学子的楷模和榜样。他欢迎两位老学长在宜人的季节回到清华园看看。（黄文辉）